1. feladat
Mely 1-nél nagyobb egész szamok lehetnek két egymast kovets n? + 3 alakt szam kozos
0szt061?

Megoldas: Tegyiik fel, hogy a k természetes szam osztoja n? + 3-nak és (n + 1)% + 3-nek

is. Ekkor k osztoja a kiilonbségiiknek is, vagyis 2n + 1-nek is. (2 pont)
Ekkor k ugyancsak osztoja az n(2n + 1) — 2(n? + 3) = n — 6 szamnak, és igy (2n + 1)—
—2(n — 6) = 13-nak is. Tehat ha k > 1, akkor csak k = 13 lehet. (3 pont)
Masrészt a 13 szam valéban megfelels, mert n = 6-ra 13 osztdja az n? + 3 = 39 és az
(n+1)? + 3 = 52 szamnak is. (2 pont)

Megjegyzés: A 13 szamhoz n? + 3 és 2n + 1 masféle kombinaci6i ttjan is eljuthatunk
(példaul 4(n?+3) — (2n—1)(2n+1) = 13), a megoldas kozdépss részlete ezek barmelyikével
teljes értékd.





